

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМЫ

Орган Полевского РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

16
октября
пятница
1942 года
№ 120 (1573)
цена 10 коп
Адрес
редакции:
Полевской
улица
Ленина—58

Экономия—это часть борьбы за нашу победу

Военная обстановка пред'явила ко всем руководителям и всем трудящимся суровые требования: экономить буквально во всем, выходить из всяких положений на месте, своими силами.

Памятуя о том, что бережливость—закон военного времени, некоторые коллективы цехов, смен и отдельные рабочие добились в этом деле неплохих результатов. Публикуемые в сегодняшнем номере нашей газеты корреспонденции о работе рационализаторов Северского завода, коллектива автогаража Штанговой электростанции и других предприятий, с достаточной ясностью говорят о том, что трудящиеся принимают все меры, чтобы помочь фронту.

Однако, как ни странно, но это факт, что вопреки стремлениям рядовых рабочих, руководители некоторых предприятий до сих пор еще не отрешились от настроений мирного времени и продолжают жить на широкую ногу.

Еще 19 июля мы писали о вступившем в эксплуатацию каменного угля Северским заводом. В частности, в этой корреспонденции сообщалось, что в первом полугодии Северский завод израсходовал только на отопление квартир 138 тонн дальнепривозного угля. Не меньшее количество сожжено этого ценного топлива в бане, столовых и садах.

Восстанавливают автомашину

Коллектив автогаража Штанговой электростанции (зав. гаражом тов. Вольхив) прилагает все усилия к оздоровлению автопарка. Переделав все жидкотопливные автомашины на газогенераторные, работники гаража взялись за восстановление трехтонной машины.

Эта трехтонка была настолько разбита, что кроме рамы и шоферской кабины на ней

казалось бы, учитывая военную обстановку, директор завода т. Коган и секретарь парткома т. Друбич, должны были принять немедленно решительные меры и устранить это безобразие. Однако, вместо этого, секретарь парткома т. Друбич встал на путь прямого покровительства расхитителей дорогостоящего топлива. Ссылаясь на невозможность сжигания этих углей в мартене, он по существу санкционировал разбазаривание этого топлива.

Не лучше положение на Северском заводе и с расходованием электроэнергии. Не бывает почти ни одного дня, чтобы завод не перерасходовал 100—200 киловатт электроэнергии.

Живя настроениями мирного времени и пренебрегая экономией, руководители Северского завода по сути дела, творят преступления. Они, очевидно, забывают что «лица виновные в пережогах топлива и бесхозяйственном его расходовании, подлежат ответственности, как преступники, подрывающие военную мощь нашей страны».

Да иначе и быть не может. Если в мирное время перерасход дальнепривозного топлива считался недопустимым, то в обстановке военного времени борьба за топливо—есть часть борьбы за существование нашей родины, за нашу победу над врагом.

не было ничего. Сейчас эта машина скоро вступит в строй. Часть недостающих деталей работники гаража сделали своими силами, а некоторые детали разыскали в металлоломе и восстановили их.

—Иначе нельзя,—говорит главный инженер станции тов. Костарев. Теперь время военное. Из всяких положений надо выходить своими силами.

Топливо используется неэкономно

За прошлый месяц на методической печи (листопрокатный цех) было сэкономлено 38 килограмм угля на тонну. Шуровщики принимают все меры, чтобы соблюсти технологический режим и уменьшить потери горючего в золе.

Однако, иногда эта борьба шуровщиков сводится на нет.

Приведу факт: смена сжигает почти всегда одинаковое количество топлива, но оно используется неэкономно лишь потому, что иногда нехватает металла для посадки в печь. Этот недостаток должен быть устранен в ближайшие дни.

Панов,
шуровщик листопрокатного цеха.

Упростить метод учета материалов

В сентябре по мартеновскому цеху из-за отсутствия учета получился перерасход по такому дефицитному материалу, как сифонный кирпич. Сейчас наш цех, как потребитель, наладил учет каждого кирпича. Десятикласс тов. Мартянов, ведя подсчет, до тех пор не отходит от платформы, пока она не будет нагружена. Но такой метод под-

счета отнимает у десятника ежедневно по 8 часов рабочего времени.

Для того, чтобы упростить учет нужно установить весы и взвешивать на них все поступаемые в цеха материалы. Этим мы будем держать на строгом счету каждый килограмм.

Мищенко,
нач. литейного пролета

СОЗДАДИМ ФОНД УСИЛЕНИЯ ПОМОЩИ УРАЛЬЦЕВ ГЕРОЯМ-СТАЛИНГРАДЦАМ!

Ко всем рабочим, работницам, колхозникам, колхозницам, инженерно-техническим работникам и служащим Свердловской области

Дорогие товарищи!
Наши братья, мужья и отцы на фронтах отечественной войны, под Сталинградом, у подножия Кавказских гор героически отражают натиск озверелых фашистов, устилают их трупами землю.

Наш завод носит имя «Красная звезда», и мы стараемся с честью оправдать это славное имя. За все время войны не было случая, чтобы «Красная звезда» осталась в долгу перед Красной Армией.

Немалую программу дало нам правительством на сентябрь, но мы ее завершили досрочно и до конца месяца добавили еще треть этого задания. С первого дня октября мы работаем по графику и день за днем опережаем его. Твердо обещаем, что и октябрьскую программу закончим досрочно.

Иначе быть не может! Мы дали святую клятву товарищу Сталину, мы записали каждое слово уральской клятвы в своем сердце и закалялись в борьбе за ее выполнение, научились преодолевать и ломать трудности, научились биться за программу, как боец сражается на фронте. На всем заводе нет ни одного отстающего, нет рабочего, не выполняющего нормы.

Коллектив гордится токарями Фадеевым, Ивановым. Они выполняют 400—600 процентов нормы. Гордимся лакировщицей Клевакиной, слесарем Эмануэлем, столяром Калистовым, газосварщиком Денисовым.

По героям трудового фронта равняется весь коллектив. Работаем дружно, горячо, вкладываем в труд всю душу, а сердце все неспокойно. Думаем мы одну думу и уверены, что эту же думу вынашивает каждый патриот—поскорее уничтожить гитлеровских мерзавцев.

Братья и сестры, к вам наше слово.

Взоры всех советских людей, взоры наших друзей во всем мире прикованы к нашим братьям—беспримерным героям—защитникам Сталинграда. Каждый из нас готов отдать свою жизнь, всю свою кровь—каплю за каплей, чтобы помочь сталинградским богатырям скорее сокрушить озверелую банду гитлеровских людоедов.

Товарищи! Нас с вами страна пока не призвала к оружию. Нам доверен трудовой фронт, нас оставили в тылу только для того, что мы вдоволь снабдили Красную Армию всем необходимым для уничтожения проклятого, рвущегося вперед врага.

Уральцы поклялись товарищу Сталину: «Сделать для победы много—и еще больше, сделать хорошо—и еще лучше, сделать быстро—и еще быстрее». И вот

сейчас, в дни решающих схваток с врагом, особенно важно честное выполнение этой священной клятвы.

Глубоко сознавая свою величайшую ответственность перед родиной, перед товарищем Сталиным, перед героическими защитниками Сталинграда, коллектив завода «Красная звезда» берет на себя в предоктябрьском социалистическом соревновании следующие обязательства:

каждый член нашего коллектива,
каждая бригада,
каждый участок,
каждый цех,
весь завод в целом
будет ежедневно давать
продукцию сверх плана,
сверх задания, сверх графика. Из этой дополнительной продукции мы решили создать фонд усиления помощи уральцев героям-сталинградцам.

Мы заведем у себя специальные лицевые счета—завода, цехов, участков, бригад, каждого члена нашего коллектива и в эти боевые счета будем ежедневно заносить только сверхплановую продукцию.

Мы развернем внутри завода

горячее соревнование под лозунгом:

«Чей счет будет богаче, кто больше и лучше поможет защитникам Сталинграда?»

Мы призываем всех трудящихся Свердловской области последовать нашему призыву и в предоктябрьском социалистическом соревновании еще больше усилить помощь Урала фронту.

Товарищи! Братья и сестры! В прошлом году в дни 24-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции наша славная Красная Армия нанесла сокрушительный удар по гитлеровским полчищам и отбросила их от великой столицы—Москвы.

Так давайте поможем Красной Армии ознаменовать 25-ю годовщину Октября новой, решающей победой—поможем остановить, и разгромить врага под славными стенами овеянного немеркнущей славой Сталинграда!

Отстоим нашу честь, независимость и свободу!

Пусть советский Юг станет могилой кровавой гитлеровской банды!

По поручению митинга рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода «Красная звезда»: директор завода И. СМЕРНОВ, главный инженер У. АЧИЛЬДИЕВ, секретарь партбюро П. ВОРОНИН, секретарь комитета комсомола Е. ЦЫРКИНА, стахановцы: Я. ДЕНИСОВ, А. ИВАНОВ, А. КАЛИСТОВ, С. ФАДЕЕВ, Г. ШАДЕЕВ, А. ТЮВИНОВ, Л. ИМАМУЗЪ, А. КЛЕВАКИНА, В. ГОЛИКОВ, Г. ЛОМАКИН, Е. БУШУЕВА, О. КИНГИСЕПП, Т. СМЕРНОВА, Н. ФУРМЕНКОВА, Е. БЕЛЯЕВА, А. ФОМИЧЕВА, Р. БАСКОВ, А. НИКОЛАЕВ, В. СКИНДЕР, А. ДАВЫДОВА, С. КАСНЕР, Г. НЕЧАЕВ, Л. ГУДАН, А. КАРПЕНКО, И. АЛЬМАН, Ф. ШИЛЬНИКОВА, В. БОГАТЫРЕВ, В. ЩЕКИН, Г. БОГАТЫРЕВ, А. ЧЕКУЧЕНКО, Т. ПЕРЦЕВА, Я. ГОЛЬМАН, М. МЕДОВА, Ю. ДОРОНЕНКО.

Обязательство осуществляется на деле

Рабочие хозяйственного цеха Полевского завода, включаясь в предоктябрьское соревнование, брали обязательство выполнить к 7 ноября годовое задание по сбору металлолома. Это обязательство осуществлено. Годовой план по сбору металлического лома цехом закончен еще в сентябре. Могут привести в пример бережливого отношения к лому со стороны руководства ремонтно-механического цеха (нач. Шишкин). Для сбора металлолома здесь установлены ящики. Однако, в основных цехах и в автогараже лом разбросан внутри и вокруг цехов.

газогенераторных машин, цех ежемесячно перевыполняет план на 10—20 куб. метров. Высокопроизводительно работают на разделке чурки работницы цеха тт. Лаптева, Ведрова, рабочий тов. Колясников—все они выполняют нормы от 168 до 200 процентов.

Сейчас цех развернул подготовку к зиме. Удвоенными темпами мы производим заготовку ограждений (снегощитов, очистку канав от мусора). Все эти работы коллектив цеха старается провести в нерабочее время.

Поздняк—нач. цеха Полевского завода.

Создавая запас чурки для

